
udeležila sta se slovesnosti mestna žu
pana: g. dr. Juvan iz Maribora in go
spod Miha Brenčič iz Ptuja. O zgodo
vini mosta je govoril g. podnačelnijk 
cestnega odbora Fr. Žebot. Udeleženci 
slovesnega obeda so poslali Nj. Vel. 
kralju udanostno brzojavko, pozdravno 
brzojavko pa predsedniku vlade. 

Požar povzročil pol milijona škode. 
V noči od 11. na 12. majnika je izbruh
nil ogenj v drugem nadstropju novega 
dela mariborske tkalnice Doctor in 
drug. Gasilci so se trudili od poldruge 
ure v noči do 9. dopoldne, da so prodrli 
v gorečo notranjost in se lotili ognjišča 
požara, ki se ie vedno širil med balami 
bombaža, papirnih odpadkov in druge
ga blaga. Komaj in komaj je bil ogenj 
omejen in tkalnica obvarovana pred 
uničenjem. Z zavarovalnino krito ško
do cenijo na pol milijona Din. 

Natakar utonil. Dne 13. maja je uto
nil pri vožnji v majhnem čolničku po 
Dravi v Mariboru brezposelni natakar 
Rudolf Seifried. 

Obsodba radi smrtonosnega strela Iz 
zasede. Na ohceti v Lopernicah pri Or
možu je prišlo 4. februarja lanskega 

Slovesna blagoslovitev dupleškega 
mosta se je vršila ob večtisočglavi nav
zočnosti naroda zadnjo nedeljo. Na mo
stu je opravil sv. daritev s pridigo in 
blagoslovitev ob asistenci mariborski 
stolni župnik in dekan g. M. Umek. Ba
na je zastopal inšpektor dr. Schaubach, 



leta do hudega prepira med fanti. Naj
hujše sta »e »kavsala Franc JurkoviČ 
in Matija Šulak. Ko so se vračali po 
gostiji pozno v noč domov, je počakal 
Jurkovič v zasedi Šulaka in ga ustrelil 
z vojaško puško. Jurkovič je bil 12. 
majnika od mariborskega senata ob
sojen radi umora na 12 let robije. 

Požar v Rošpohu pri Mariboru. Po
sestniku Jožefu Germeku je pogorelo 
dne 15. maja popoldne gospodarsko po
slopje. Ker je primanjkovalo vode, je 
pogorelo vse. Vzrok požara neznan. Po 
požaru prizadeti posestnik je bil zava
rovan. 

Samomor. Z broda, ki veže Selnico 
ter Ruše preko Drave, se je pognal brez 
poselni poljski delavec Matija Vilt in 
utonil. 

Potresni sunki krog Ljutomera. V 
petek 15. maja so čutili v Ljutomeru 
ter po okolici par potresnih sunkov, 
ki so povzročili precej strahu, a hvala 
Bogu nobene škode. 

Strašna toča v Prekmurju. Dne 11. 
majnika je obiskalo neurje z grozno 
točo obmejne prekmurske kraje: Ho
doš, Veliki Dolenci in Kruplivnik. Po 
omenjenih itak revnih krajih je uničila 
toča 80% in so polja tako zbita, da jih 
bo treba preorati. Na avstrijski in mad
žarski strani pa j pokončala toča vse. 

Učinki strele. Iz Murske Sobote smo 
prejeli dopis, ki nam opisuje izreden 
učinek strele. Strela je udarila v Prek
murju ob meji v drevo, ga iztrgala iz 
zemlje in ga vrgla preko meje na mad
žarsko stran. Od udara strele je bila 
poškodovana tudi blizu drevesa stoje
ča hiša. V kuhinji je bila gospodinja z 
dojenčkom v naročju. Moč strele je iz
trgala materi otročička iz naročja, ga 
pognala na tla, mati je odletela v kot. 
Iz hiše je švignila strela v hlev, kjer je 
ubila kravo. Otrok in mati sta ostala 
pri življenju, a sta bila le omamljena 
in je dišalo po celi hiši po dimu. 

Strela udarila v tran "~^iater. Proti 
večeru je udarila strela ob priliki ne
vihte v tra—.formator v Beltincih v 
Prekmurju. Transformator je uničen 
in so ga morali zamenjati z drugim. 

Požar uničil domačijo. V Čepincih 
v Prekmurju je uničil požar domačijo 
neke vdove. Pogorelo je vse do tal in Še 
celo nekaj živine. 

Podivjan bik ga je smrtno stisnil 
Podivjanega bika je hotel boljše prive
zati 321etni Janez Herič iz Grlave \ 
Prekmurju. Pri privezovanju je bik pri 
tisnil Heriča k jaslom in mu stisnil tre
buh. Revež je umrl po hudem trpljenju 
v bolnici v Murski Soboti. 

Na motornem kolesu ga je zadela — 
srčna kap. Dne 15. majnika je zadele 
med Wildonom in Gradcem na motor
nem kolesu srčna kap 251etnega zaseb
nega uradnika Antona Guerro, ki je bi] 
nečak lastnice zdravilišča Slatina Ra 
denci. Truplo so pripeljali v obmejne 
postajo Radgona in od tamkaj v Ra 
dence. 

Mestno avtopodjetje v Ptuju otvori s sred< 
dne 20. t. m. naslednje nove avtobusne proge 
Ptuj — Polenšak — Sv. Tomaž — Ljutomer 
odhod iz Ptujt ob 5.30, prihod v Ljutomer ol 
6.48; odhod iz Ljutomera ob 7.15, prihod v Ptu 
ob 8.33; odhod iz Ptuja ob 15, prihod v Ljuto 
mer nh 1618: odhod iz Ljutomera ob 16.45, pri 

hod v Ptuj ob 18.03. — Ptuj — Juršinci <— 
Grabšinski vrh: odhod iz Ptuja ob 12, prihod 
na Grabšinski vrh ob 12.42; odhod iz Grabšin
skega vrha ob 12.55, prihod v Ptuj ob 13.37. — 
Ptuj — Novacerkev — Sv. Vid — Ptuj: odhod 
iz Ptuja ob 6.45, prihod v Ptuj ob 7.59; odhod 
iz Ptuja ob 17, prihod v Ptuj ob 18.44. 

14 letni napadalec. Na Križevo zve
čer je pri majniški pobožnosti pri ka
peli na Koračkem vrhu pri Sv. Toma
žu nad Ormožem zabodel 14 letni To
maž Dovečar 20 letnega sedlarskega 
pomočnika Stankota Krajnc z nožem 
in mu zadal v levi nadlehti dve 4^ cm 
globoki rani. Takoj ponoči so ga morali 
odpeljati v Ormož. 

Skrajno surovo maščevanje. Iz ma
ščevanja je odrezal še neodkrit zločinec 
posestniku Košenini v Grižah pri Ce
lju dvema konjema jezike. Živali so 
morali oddati konjaču. 

Požar v celjski cinkarni. V celjski 
cinkarni je uničil dne 15. majnika po
žar poslopje, ki je bilo dograjeno šele 
v mesecu oktobru 1930 in v polnem ob
ratu. Škoda znaša pol milijona Din. 

Udar strele. Strela je vžgala v Zako
tu pri Brežicah gospodarsko poslopje 
posestnika Pečnika. Zgorela je šupa za 
krmo in kolarnica, nekaj gospodar
skega orodja in precej koruze. Škoda 
je krita le delno z zavarovalnino. 

Pretep in poboj. V Britnih selih pri 
Grižah pri Celju so popivali dne 10. t. 
m. fantje v vinotoču posestnika Žgan
ka. Vino je užgalo mlado kri, prišlo je 
do spora in seve tudi do pretepa, med 
katerim je igral nož svojo krvavo ulo
go. Mrtev je obležal mladi rudar Lip
nik iz Zabukovce. Pred pretepači se je 
moral celo skriti gospodar in radi ob
čega pori vanj a ter suvanja bo težko do 
gnati, kdo je prav za prav smrtno za
bodel Lipnika. Temu žalostnemu do
godku bodo sledile aretacije, bogznaj 
koliko potov na sodnijo in nazadnje — 
sramotna obsodba radi prelitja člove
ške krvi. 

Sedem vlomov v eni noči — a le ne
znaten plen. V noči od 13. na 14. maj
nik je bilo v Rimskih toplicah vlomlje
no v sedem poslopij. UzmoviČi so se me 
rali zadovoljiti le z malenkostnim ple
nom. 

Uboj. V noči 22. majnika se je vršil 
v krčmi v Podsusedu pri Zagrebu 
krvav pretep, katerega smrtna žrtev j« 
postal slovenski delavec, 80 letni Mi
klavž Juvan iz Ljubnega v Savinjsk: 
dolini. 

Padel In se ubil. V noči od 14. na 15 
maja je padel na ka.menite stopnice ir 

se ubil 711etni Franc Satler iz Trnova 
pri Ljubljani. 

Smrt med dvema vogonoma. Pri pre
mikanju vagonov je 17. maja v Novem 
Mestu zdrobilo prsni koš 35 letnemu 
železničarju Ivanu Kirnu. 

Oropane cerkvene dragocenosti naji 
dene. Otroci so našli 17. maja v gozdu 
pri Novem mestu v zavoju 5 kelihov. 
2 ciborija, 1 relikvijar in 5 paten. Ti 
najdeni cerkveni predmeti so last franJ 
čiškanskega samostana v Novem me« 
stu, ki ga je oropal v noči od 30. sep
tembra do 1. oktobra lani Gustav Fer
jan iz Mojstrane, ki je bil lani areti
ran v Lincu, sedi sedaj v Celovcu in 
bo šele po prestani kazni predan na
šim oblastim. 

Brzovlak mu je razbil črepinjo. Na 
Vnebohod je blizu postaje Žabnica na 
Kranjskem nočni brzovlak razbil čre
pinjo krovcu Francu Grošlju. Smrtna 
ponesrečeni se je vračal domov po žel, 
progi in brzovlaka ni slišal. 

Dva požara. V Trsteniku, občina Št, 
Rupert pri Kostanjevici ob Krki na Do> 
lenjskem je udarila strela v skedenj z, 
živinskim hlevom, ki je bil last posest' 
nika Jožefa Jerovška. Strela je še ubila; 
v hlevu vola in skedenj je pogorel z 
bliskovito naglico. — Posestniku Jož. 
Hribarju v Jablancah, občina Kostanja 
vica ob Krki, je pogorela hiša, ker so 
se vnele na stropu saje. 

Avtomobil je povozil 12. majnika v, 
Gaberju pri Celju 32 letno dninarico Tei 
režijo Farčnik. Dobila je vsestranske 
poškodbe in so jo prepeljali v celjsko 
bolnico. 

Krvavo dejanje pred oltarjem. V Ma
rijini cerkvi v Rimu se je doigralo med 
javnim svetim obhajilom strašno krva
vo dejanje. 22 letna Assunta Ciacag 
lioni je pokleknila pred obhajilno mizo, 
ko se je naenkrat zagnal v njo mlad 
moški z nožem, s katerim jej je gro» 
zno razmesaril obraz. Cela cerkev se 
je silno prestrašila. Zločinec je čakal 
mirno, dokler ni prišla ponj policija. 
Težko poškodovana je razodela v bol
nici, da je napadalec njen bivši ženin, 
31 letni Alfonz Scialanga. Razdrla je z 
njim zaroko, ker je bil neznosen. Al
fonz se je skušal zopet spraviti z bivšo 
zaročenko in je zagrešil krvavo dejanje 
v cerkvi iz jeze, ker je dekle zavrnilo 
vse njegove spravne poskuse. 
"jubilej pisemske znamke. Prve pi
semske znamke so bile izdane 8. maja 
1840 v Londonu s sliko kraljice Vikto
rije. Znamko je uvedel Rovvland Hill, 
ki je preosnoval angleško pošto. 

Vztrajna štorklja. V poljskem meste
cu Rokozvn je gnezdila štorklja že več
krat na dimniku opuščene tvornice. Ko 
se je ptica letošnjo pomlad zopet vrnila 
na svoje mesto, je bila tvornica v obra
tu In delavci so prenesli gnezdo na so
sedno lipo. Štorklja pa se je že prvo 
noč po vrnitvi vrnila zopet na svoje 
staro mesto. Brezuspešno so presta 
vili delavci še dvakrat gnezdo na lipo 
Štorklja je vsikdar nesla gnezdo ne 
svoje prvotno vališče. Tamkaj seda; 
vali sredi med oblakom dima, je nt 
videz zadovoljna, akoravno so jo ž« 
spremenile saje v čisto črnega — orja 
škega krokarja. 



SOOletna hruška, ki še vedno rodi. V 
Severni Ameriki je hruška, katero je 
nasadil leta 1632 guverner Janez Endi
cott v Denversu v državi Massachu
setts. Ta hruška še rodi bogato sedaj 
kljub 3001etni starosti. 

Vila iz časniškega papirja. V Zdru
ženih državah Severne Amerike in si
cer v Massachusetts je vila, ki je bila 
cgrajena iz časniškega papirja. Za to 
Egradbo so porabili 65.000 dnevnikov in 
nekaj tisoč komadov tednikov ter me
sečnikov. Zunanje stene so iz 215 pla
sti papirja, samo zunanja plat je na
mazana s firnežem. Vilo so gradili 8 
let. 

Glas iz oblakov. Pred dnevi so doži
veli prebivalci Ne\vYorka redek do
življaj. Novost za razvajene Njujorčane 
je bil glas iz oblakov. Lepega dne je 
krožilo nad NewYorkom v višini ne
kaj sto metrov prav majhno letalo. Ro
pot propelerja se je čisto razblinil v 
pocestnem trušču ter ropotu. Naenkrat 
se je razlegel iz zraka človeški glas in 
ljudje na ulicah so postali in poslu
šali govor iz oblakov, ki je bil slišati 
dobro in razumljivo. Z majhnega aero
plana je govoril prebivalstvu dober go
vornik. Najprej je hvalil novo iznajdbo, 
ki mu omogoča govoriti ljudem iz vi
šine 500 m. Trdil je, da novi aparat 
ne zamore preglasiti samo pouličnega 
trušča njujorškega velemesta, ampak 
ousti tudi iz daljave nekaj kilometrov 
Človeški glas. Skrivnostni govornik je 
potrdil svojo trditev na ta način, da se 
je oddaljil v letalu daleč, da je bil vi
den aeroplan kot majhna pika, medtem 
ko so vsi razločno slišali iz tolike od
daljenosti izumiteljev glas. 

Roparska nadloga v Palestini. Poto
vanje po sveti deželi je v zadnjem ča
su ogroženo radi nastopov oboroženih 
tolp. Pred kratkim so se lotile tolovaj
ske bande družbe grških trgovcev, ki 
so obiskali iz Aleksandrije Palestino. 
S puškami in revolverji oboroženi to
lovaji so jih napadli, izropali, grozno 
pretepli in jih prepustili usodi. Banda 
je odnesla v tem slučaju plen, ki je 
znašal pol milijona Din. Drugi dan za 
tem je bila obstreljevana židovska 
družba na povratku pri Haifa. Ustre
ljena sta bila dva mlada moška ter ena 
deklica, a več oseb je bilo ranjenih. 
Poročajo tudi o napadu na bogate 
arabske trgovce pri BeerSaba. Pri tej 
priliki je bil ubit arabski vodja kara
vane in en drug potnik pa težko ra
njen. Enaki in podobni napadi so na 
dnevnem redu. V naštetih roparskih 
napadih ne gre za versko ali plemen
sko sovraštvo, ampak za čisto navadna 
tolovajstva, ker napadajo roparji potni
ke le t ozirom na njih premoženje. 

Znamenita trgovsko pospeševalna ekspedi
iija bo v kratkem zapustila Angleško, da na
pravi potovanje po Evropi, Palestini in Egiptu 
flo Kgpstadta. Ekspedicijo, s katero je po
rerjen kapi. Geoffrej Malins O. B. E., podpirajo 
Feč znamenitih trgovcev v Londonu in družba 
^crd Motor je posodila en voz in ga dala na 
'azpolago. 

Himna življenja ne zveni nikdar lepše, ka
ior v dneh srečne ljubezni! Treba je misliti 
fta dom, ki se ustvarja za celo življenje! Pe
rilo naj bo dobro in trpežno, zato si zapomni 
p.evesta: »Vedno le Zlatorog milo!« 


